
A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R5 37.2 55.3 5.6 1.9 92.5

昨年度 24.0 66.4 6.7 2.9 90.4

R5 37.9 56.7 4.9 0.5 94.6

昨年度 23.6 67.8 7.3 1.3 91.4

R5 60.7 37.4 1.4 0.5 98.1

昨年度 48.4 46.6 3.8 1.2 95.0

R5 51.4 37.9 8.6 2.1 89.3

昨年度 39.2 44.3 10.2 6.3 83.5

R5 59.5 37.0 2.6 0.9 96.5

昨年度 46.4 47.6 4.4 1.5 94.0

R5 61.6 32.3 5.1 1.1 93.9

昨年度 45.1 45.9 6.3 2.7 91.0

R5 48.9 43.7 5.3 2.1 92.6

昨年度 34.5 51.8 8.4 5.2 86.4

R5 26.7 38.6 27.0 7.7 65.3

昨年度 14.4 30.9 34.5 20.2 45.3

R5 54.0 38.2 6.3 1.4 92.3

昨年度 43.2 42.6 10.9 3.3 85.8

R5 40.9 46.0 10.0 3.2 86.8

昨年度 24.4 53.0 17.1 5.6 77.4

R5 32.3 44.7 20.0 3.0 77.0

昨年度 17.7 44.5 28.4 9.4 62.2

R5 40.2 47.0 9.8 3.0 87.2

昨年度 25.5 55.5 13.1 6.0 81.0

R5 22.5 27.4 32.1 18.1 49.8

昨年度 10.7 21.7 31.9 35.7 32.4

R5 43.5 45.6 8.2 2.6 89.1

昨年度 33.2 51.2 9.2 6.3 84.5

R5 49.3 43.9 5.4 1.4 93.2

昨年度 33.2 55.7 7.9 3.3 88.9

R5 46.1 45.1 6.7 2.1 91.2

昨年度 29.2 54.5 10.7 5.6 83.7

R5 52.3 43.2 3.5 1.1 95.4

昨年度 36.9 54.3 6.5 2.3 91.2

令和５年度学校評価アンケート集計結果【生徒】

※　家庭学習に関する項目[8]においても肯定回答率が20ポイント上昇した。

　①　保護者が関わるＰＴＡ活動についてよく知っている。　　　･････49.8％

　②　家庭学習を毎日行うよう努力している。　　　　　　　　　･････65.3％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　[前年度より20ポイント上昇(R4 45.3％)]

※　17項目中､14項目において肯定回答率が上昇した。

　②　工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。　　　･････96.5％

　③　安全指導が徹底され、学校災害・事故防止に努めている。　･････95.4％

　④　わかりやすい授業が行われている。　　　　　　　　　　　･････94.6％

肯定回答率が低い項目

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が向上した項目

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が低下した項目

とくに肯定回答率が高い項目

　①　専門的な知識・技能の基礎が身につくような授業である。　･････98.1％

３．専門的な知識・技能の基礎が身につくような授業である。

回答総数 570 名

アンケート質問項目 年度 A(%) B(%) C(%) D(%) A+B

１．学校の教育方針、先生の考えや話は理解できる。

２．わかりやすい授業が行われている。

４．遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である

５．工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。

６．体育大会は生徒が積極的に取り組み楽しめる内容である。

７．悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がいる。

８．家庭学習を毎日行うよう努力している。

９．部活動や資格取得を含む課外活動に積極的に参加している。

１０．校舎・校庭・教室などの教育環境整備がなされている。

１１．地域に密着した教育活動が行われている。

１２．学校職員の対応は満足できる

１６．いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

１７．安全指導が徹底され、学校災害・事故防止に努めている。

１３．保護者が関わるＰＴＡ活動についてよく知っている。

１４．この学校に入学してよかったと思っている。

１５．生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われている。



A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R5 33.3 60.7 3.8 2.1 94.0

昨年度 27.7 68.0 3.6 0.8 95.7

R5 27.4 67.5 4.7 0.4 94.9

昨年度 17.8 73.9 7.5 0.8 91.7

R5 57.7 41.0 1.3 0.0 98.7

昨年度 43.1 54.2 2.0 0.8 97.2

R5 46.2 47.9 4.7 1.3 94.0

昨年度 37.5 58.9 3.2 0.4 96.4

R5 58.1 41.5 0.4 0.0 99.6

昨年度 52.2 45.1 2.0 0.8 97.2

R5 48.7 45.3 4.7 1.3 94.0

昨年度 35.6 58.9 3.2 2.4 94.5

R5 40.2 46.2 10.7 3.0 86.3

昨年度 29.2 59.7 9.5 1.6 88.9

R5 16.2 43.6 35.0 5.1 59.8

昨年度 9.5 41.9 37.9 10.7 51.4

R5 35.0 52.1 9.0 3.8 87.2

昨年度 29.2 55.3 9.1 6.3 84.6

R5 28.6 59.8 9.4 2.1 88.5

昨年度 19.8 66.4 11.9 2.0 86.2

R5 25.6 58.1 15.4 0.9 83.8

昨年度 13.0 70.4 13.8 2.8 83.4

R5 37.6 50.9 8.5 3.0 88.5

昨年度 30.0 58.1 9.9 2.0 88.1

R5 31.2 63.2 4.7 0.9 94.4

昨年度 22.9 70.0 5.9 1.2 92.9

R5 56.4 38.9 3.4 1.3 95.3

昨年度 53.0 39.9 5.9 1.2 92.9

R5 40.6 51.7 6.0 1.7 92.3

昨年度 32.8 58.1 8.3 0.8 90.9

R5 29.9 59.8 6.8 3.4 89.7

昨年度 21.3 65.2 10.3 3.2 86.6

R5 33.3 60.3 5.6 0.9 93.6

昨年度 26.1 66.0 7.5 0.4 92.1

                                            [前年度51.4％に比すると8.4ポイント上昇している]

　③　この学校に入学させてよかったと思っている。　　　　　　　　　･････95.3％

　④　わかりやすい授業が行われている。　　　　　　　　　　　　　　･････94.9％

肯定回答率が低い項目

　①　子は家庭学習を行っている。　　　　　　　　　　　　　　　　　･････59.8％

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が低下した項目

とくに肯定回答率が高い項目

　①　工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。　　　　　　･････99.6％

　②　専門的な知識・技能の基礎が身につく授業が実践されている。　　･････98.7％

３．専門的な知識・技能の基礎が身につく授業が実践されている。

回答総数　234名

アンケート質問項目 年度 A(%) B(%) C(%) D(%) A+B

１．本校の教育方針、先生の考えや話は理解できる。

２．わかりやすい授業が行われている。

令和５年度学校評価アンケート集計結果【保護者】

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が向上した項目

１６．いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

１７．安全指導が徹底され、学校災害・事故防止に努めている。

１３．ＰＴＡ活動は適切に運営されている。

１４．この学校に入学させてよかったと思っている。

１５．生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われている。

１０．校舎・校庭・教室などの教育環境整備がなされている。

１１．地域に密着した教育活動が行われている。

１２．学校職員の対応は満足できる。

７．教職員は生徒に適切な声かけをし、親身な対応である。

８．子は家庭学習を行っている。

９．部活動が適切に行われている。

４．遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。

５．工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。

６．体育大会は生徒が積極的に取り組み楽しめる内容である。



A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R5 64.6 34.2 1.3 0.0 98.7

昨年度 49.4 50.6 0.0 0.0 100.0

R5 49.4 48.1 2.5 0.0 97.5

昨年度 24.1 74.7 1.3 0.0 98.7

R5 50.6 45.6 2.5 1.3 96.2

昨年度 22.8 74.7 2.5 0.0 97.5

R5 57.0 34.2 1.3 0.0 91.1

昨年度 36.7 50.6 0.0 0.0 87.3

R5 40.5 54.4 5.1 0.0 94.9

昨年度 41.8 55.7 2.5 0.0 97.5

R5 43.0 49.4 7.6 0.0 92.4

昨年度 25.3 70.9 3.8 0.0 96.2

R5 55.7 41.8 2.5 0.0 97.5

昨年度 38.0 59.5 2.5 0.0 97.5

R5 6.3 36.7 48.1 8.9 43.0

昨年度 1.3 36.7 53.2 8.9 38.0

R5 39.2 51.9 8.9 0.0 91.1

昨年度 30.4 55.7 13.9 0.0 86.1

R5 21.5 44.3 27.8 6.3 65.8

昨年度 15.2 51.9 30.4 2.5 67.1

R5 29.1 49.4 20.3 1.3 78.5

昨年度 13.9 60.8 25.3 0.0 74.7

R5 55.7 43.0 1.3 0.0 98.7

昨年度 38.0 60.8 1.3 0.0 98.7

R5 32.9 58.2 8.9 0.0 91.1

昨年度 22.8 69.6 6.3 1.3 92.4

R5 30.4 50.6 16.5 2.5 81.0

昨年度 13.9 68.4 17.7 0.0 82.3

R5 46.8 49.4 3.8 0.0 96.2

昨年度 34.2 63.3 2.5 0.0 97.5

R5 48.1 46.8 5.1 0.0 94.9

昨年度 32.9 63.3 3.8 0.0 96.2

R5 45.6 46.8 7.6 0.0 92.4

昨年度 35.4 63.3 0.0 1.3 98.7

アンケート[職員]　自由記述

１．生徒や保護者に対し、わかりやすく話そうと努めている。

２．教材や指導法を工夫し、わかりやすい授業を行っている。

３．専門的な知識・技能の基礎の習得に適切な授業を行っている。

４．遅刻・欠席・服装など生活面での指導を適切に行っている。

５．本校は工業高校の特徴を活かした教育活動を行なっている。

A+B

令和5年度学校評価アンケート集計結果【職員】 回答総数 79名

アンケート質問項目 年度 A(%) D(%)C(%)B(%)

学習と部活動が両立出来るように、教員がサポート出来る体制づくりが必要だと思います。

６．文化祭や体育大会は生徒が積極的に取り組み楽しめる内容で
　　ある。

１７．本校は日常の安全管理を徹底し、学校災害・事故防止に努め
　　　ている。

７．生徒の悩みや相談に親身になって応じようと努めている。

８．生徒の家庭学習への取り組み方は良い。

９．部活動において、休養日を設けたり、生徒の主体性を尊重した
　　指導法を取り入れるように努めている。

１０．本校は校舎・校庭・教室などの教育環境整備に取り組んでい
　　　る。

１１．本校は地域に密着した教育活動を行っている。

１２．電話や来客において、明るく親切な対応を心掛けている。

１３．本校のＰＴＡ活動は活発に運営されている。

１４．適切な勤務時間管理の中で業務の効率化を図り、教育活動
　　　の向上に努めている。

１５．本校は生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行い、効果
　　　を上げている。

１６．いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が向上した項目

　■･･･肯定の回答率が80％以上で､昨年度より数値が低下した項目

働き方改革が全くなされていないような気がする。これでは問題を抱えた生徒等への余裕を持った生徒指導ができないと思います。

校務分掌に偏りがある。多忙が解消、働き方改革になっていない。（部活動はある程度解消された）時間を確保できないので、授
業改善・生徒との面談等に時間を中々割けなかったりする。

職員の業務の実態に即した業務改善、多忙化解消に取り組むべきではないか。
工業高校でも国公立大学を目指せる進路指導体制を確立すべきではないか。


